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صفحه‌آرا: علیرضا بهرامی

قتل مادر توسط پسر بی‌رحم

پسر بی‌رحم که مادر خود را به قتل 
رسانده و تکه‌تکه کرده بود دستگیر شد.

 به گزارش همشهری به نقل از ‌ای‌بی‌سی، 
یکی از روزهای‌ ماه پیش، پلیس در جریان مفقود شدن زن 
۷۰ساله‌ای به نام تینا لوید قرار گرفت. یکی از همسایگان به 
پلیس گفته بود که همسایه‌اش به طرز عجیبی مفقود شده 
است. پلیس برای تحقیقات عازم آن نشانی شد. تئودور لوید، 
پسر تینا به پلیس گفت: مادرم ‌2ماه است مفقود شده و من 

اطلاعی از او ندارم.
هنگامی که پلیس خانه را جست‌وجو کرد، متوجه بویی در 
طبقه بالا شد. آنها جست‌وجو را ادامه دادند و در اتاق خواب تینا 
چیزهایی را که می‌دیدند باور نمی‌کردند. اعضای بدن تکه‌تکه 

تینا در 16کیسه زباله در گوشه اتاق چیده شده بود.
به‌ گفته پلیس، اعضای بدن تینا به حدی تجزیه شده بود که برای 
شناسایی او نیاز به آزمایش دی‌ان‌ای بود. همچنین پلیس آثاری 
از سوختگی در خانه پیدا کرد که مشخص بود تئودور خانه را به 
آتش کشیده است. در این شرایط مأموران به این نتیجه رسیدند 
که ممکن است او در قتل فجیع مادرش دست داشته باشد. آنها 
در ادامه به بازرسی خانه پرداختند و یک اره‌برقی خون‌آلود 
کشف کردند و دیگر جای تردیدی باقی نماند که پسر بی‌رحم 
قاتل مادرش است. بدین‌ترتیب تئودور دستگیر شد، اما پلیس 
انگیزه قتل را هنوز کشف نکرده است. تئودور در حال حاضر با 
وثیقه یک میلیون دلاری در بازداشت است. جلسه دادگاه او در 

۲۷می ‌برگزار خواهد شد.

تجاوز به نوزاد 2ماهه توسط پدر

پدر و مادر آمریکایی که به نوزاد ‌2ماهه خود تجاوز کرده بودند، 
مجرم شناخته شدند و به‌زودی محاکمه خواهند شد.

به گزارش همشهری به نقل از فاکس نیوز،‌ ماه پیش پلیس 
ویسکانسین در جریان خشونت خانگی و تجاوز قرار گرفتند. 
مأموران تحقیقات خود را آغاز کردند و دریافتند که اسکایلر 
کلاسن ۲۲ساله و مدیسون بیشاپ ۲۱ساله به دختر ‌2ماهه 

خود تجاوز کرده‌اند.
براساس گفته پلیس، این مادر و پدر جنایتکار برای این اقدام 
وحشیانه برنامه‌ریزی کرده و از قبل از تولدش نقشه کشیده 
بودند. بعد از دستگیری والدین بی‌رحم، پدر به تجاوز و مادر نیز به 
برنامه‌ریزی این جنایت اعتراف کرد. در بازرسی از گوشی موبایل 
اسکایلر، فیلم‌هایی از تجاوز و آزار و اذیت کودک نوزاد کشف شد.

به گفته مقامات، مدیسون به یک فقره تجاوز جنسی درجه‌یک 
به کودک و عدم‌ محافظت از او متهم شده است. اسکایلر با 
4فقره سوءاستفاده جنسی از کودکان، 4فقره نگهداری مطالبی 
درباره سوءاستفاده جنسی از کودکان، یک فقره تجاوز جنسی 
درجه‌یک و یک فقره زنا با محارم روبه‌رو است. پرونده آنها 

به‌زودی برای محاکمه به دادگاه خواهد رفت.

دستگیری 2شرور با شلیک پلیس

2نفر از اشرار سابقه‌دار پایتخت با تیراندازی مأموران پلیس 
زمینگیر شدند. به گزارش همشهری، در عملیات عصر دوشنبه 
واحد ویژه مبارزه با اراذل و اوباش پلیس پایتخت، شرور سطح 
یک معروف به »هانی کرده« پس از مقاومت با اصابت گلوله 
مجروح و بازداشت شد. به گزارش مرکز اطلاع‌رسانی فاتب، 
از مخفیگاه وی یک قبضه ساح کمری با مهمات و 5قبضه 
قمه کشف و ضبط شد. در عملیاتی دیگر، یکی دیگر از اشرار 
به نام »ممد طراح« نیز از سوی مأموران زمینگیر شد. مرکز 
اطلاع‌رسانی فاتب در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: در عملیات 
ضربتی واحد ویژه مبارزه با اراذل و اوباش تهران بزرگ یکی 
از معروف‌ترین اراذل پایتخت معروف به »ممد طراح« که در 
هفته گذشته با اقدامی مجرمانه و به وسیله سلاح سرد باعث 
تخلیه بخشی از روده‌های شرور سطح‌یک دیگری در یکی از 
قهوه‌خانه‌های خیابان خواجه کرمانی شده بود، پس از مقاومت 

در برابر پلیس به ضرب گلوله بازداشت شد.

بسته خبری خارجی

انتظامی

داخلی

‌زن تحصیلکرده
سرکرده باند سارقان بود

دزد لوازم خودروهای پایتخت، زن 40ساله‌ای بود که با مدرک 
کارشناسی ارشد از دانشگاهی معتبر فارغ‌التحصیل شده 

است. او باندی تشکیل داده و 3سارق نیز استخدام کرده بود.
به گزارش همشهری، چندی قبل مأموران پلیس آگاهی 
پایتخت، در جریان سرقت‌های سریالی لوازم داخل خودرو 
در تهران قرار گرفتند و تحقیقات خود را برای دستگیری 
سارقان آغاز کردند. دزدان در نیمه‌های شب صورت هایشان را 
می‌پوشاندند و به سراغ خودروهایی که کنار خیابان پارک شده 
بود می‌رفتند. سارقان لوازم ماشین‌های ایرانی و خارجی مانند 

ضبط، لاستیک، ‌زاپاس و.. را به سرقت می‌بردند.

دستگیری
بررسی دوربین‌های مداربسته‌ای که در اطراف محل حادثه 
بود، ‌نشان می‌داد که این گروه 4عضو دارد و یکی از اعضای 
آن زنی جوان است. اگرچه متهمان، صورت‌های خود را 
پوشانده بودند اما کارآگاهان با توجه به اقدامات اطلاعاتی 
و پلیسی موفق شدند سرنخی از سارقان به‌دست آورند. همه 
آنها سابقه‌دار و پیش از این، ‌زندان را تجربه کرده بودند. به این 
ترتیب با سرنخ‌های موجود، ‌هر 4متهم در عملیاتی غافلگیرانه 

دستگیر شدند و به سرقت‌های سریالی اعتراف کردند.

اعتیاد، ‌زندگی‌ام را تباه کرد
سرکرده باند سارقان، زنی جوان به‌نام رویا بود. او تحصیلکرده 
و مدرک فوق لیسانس را از یکی از دانشگاه‌های معتبر تهران 
داشت. او گفت: من در رشته رادیولوژی مدرک فوق لیسانس 
دارم و مدیر قسمت تصویر‌برداری یکی از بیمارستان‌ها بودم 

اما از چند سال قبل زندگی‌ام رو به تباهی رفت.
او ادامه داد:چند سال قبل ماشینم را دزدیدند و من سوار 
خودرویی شدم تا به کلانتری بروم. در بین راه پلیس، خودروی 
مسافرکش را تعقیب کرد و من تعجب کرده بودم. راننده توقف 
نمی‌کرد و می‌گفت داخل ماشینش، اسلحه دارد. در نهایت 
ایستاد و فرار کرد. پلیس هم مرا دستگیر کرد به جرم قاچاق 
اسلحه. هرچه گفتم من بی‌گناهم و مسافر بودم، هیچ‌کس 
باورش نشد. در دادگاه محکوم و زندانی شدم. در زندان به 
گل و شیشه اعتیاد پیدا کردم. پس از آزادی هم، از محل 
کارم اخراج شدم و برای تأمین هزینه مواد ناچار بودم سرقت 
کنم. چند مرتبه به زندان افتادم تا اینکه تصمیم گرفتم باند 

تشکیل بدهم.
متهم گفت: ما به درخواست مالخر فقط وسایل داخل 
خودروهای گران‌قیمت و زاپاس آن را سرقت و پول حاصل از 

سرقت‌ها را نیز خرج مواد می‌کردیم.
این زن و همدستانش برای تحقیقات بیشتر در اختیار 

کارآگاهان پلیس آگاهی قرار گرفتند.

دستگیری پدر قاتل در اسلامشهر 
در پی قتل یک دختر جوان در شهرستان اسلامشهر، دستگاه 
قضایی ضمن تشکیل پرونده قضایی برای متهم، وی را با 

صدور قرار بازداشت موقت به زندان معرفی کرده است.
به گزارش همشهری، سعید دوستی‌نژاد، دادستان عمومی و 
انقلاب شهرستان اسلامشهر در رابطه با قتل دختری جوان، 
گفت: روز ۳۱فروردین‌ماه مردی به‌دلیل اختلافات خانوادگی 

دختر جوان خود را به قتل رساند.
وی افزود: متهم بعد از وقوع قتل، خود را به مرجع انتظامی 

معرفی کرده است.
دادستان اسلامشهر بیان کرد: در رابطه با این حادثه پرونده 
قضایی تشکیل شده و متهم با قرار بازداشت موقت در زندان 

به سر می‌برد و ابعاد پرونده در حال بررسی است.

ابلیس تهران دستگیر شد
مردی که به بهانه‌های مختلف کودکان را فریب می‌داد و پس 
از کشاندن آنها به مکان‌های خلوت آنان را آزار و اذیت می‌کرد، 

دستگیر شد.
به گزارش همشهری، این متهم در حال حاضر ۶شاکی 
دارد. او با چرب‌زبانی تحت عنوان اینکه مأمور است با لباس 
مبدل بچه‌ها را فریب می‌داد و سوار موتورسیکلتش می‌کرد 
و آنها را به بیابان‌های اطراف تهران می‌برد. متهم در ادامه با 
ماده‌ای کودکان را بیهوش می‌کرد و سپس مورد آزار و اذیت 

قرار می‌داد.
به‌دنبال دستگیری متهم، مأموران موفق شدند تصاویر و 
فیلم‌های اقدامات مجرمانه او را در گوشی موبایلش کشف 
کنند. همچنین در بررسی پزشکی قانونی مشخص شد که او 

از سلامت روان برخوردار و سالم است.
براساس این گزارش، هم‌اکنون متهم با قرار قانونی در 
بازداشت به سر می‌برد و رسیدگی به این پرونده در شعبه اول 

دادسرای امور جنایی تهران ادامه دارد.

خانواده‌ای که 6سال پیش به‌دنبال مرگ مغزی 
پدرشان، با اهدای اعضای بدن او موافقت کرده 
بودند، این بار پای رضایتنامه‌ای را امضا کردند که 
به پزشکان اجازه می‌داد اعضای بدن مادرشان را 

هم به بیماران نیازمند پیوند بزنند.
به گزارش همشهری، زن 60ساله پس از تحمل 
سال‌ها درد و رنج مرگ همزمان همسر و برادرش، 
بعد از عمل جراحی دیسک کمر، دچار حادثه 
تلخی شد. مدتی بعد از عمل اول دیسک کمر، 
وقتی، صبح‎گل جانی‌موسی، از بیمارستان مرخص 

شد، بدنش دچار عفونت و بار دیگر راهی بیمارستان شد. 28روز 
ماندن در بیمارستان باعث شد تا صبح‌گل، از نظر روحی دچار 
مشکل شود. در همه مدتی که برای معالجه در بیمارستان به‌سر 
می‎برد، دچار فشار روانی زیادی شده بود. چند روز بعد از ترخیص 
از بیمارستان، وقتی از خواب بیدار شد، فرزندانش متوجه شدند 
که علائمی از سکته مغزی در چهره او دیده می‌شود. بلافاصله او 
را به بیمارستان بهارلو منتقل کردند. در آنجا بعد از 6، 5بار تشنج 
به کما رفت. بعد از 10روز با همه تلاشی که پزشکان برای نجات 
او کردند اما وی دچار مرگ مغزی شد. او در شرایطی قرار گرفت 

که با اهدای اعضای بدنش می‌شد به چند بیمار نیازمند، فرصت 
زندگی دوباره داد.

رسیدن به آرزو
مرگ مغزی مادر، شوک بزرگی به فرزندانش وارد کرد. پزشکان 
به آنها گفتند که انتظار فایده‌ای ندارد و مادرشان را برنمی‌گرداند، 
اما اهدای اعضای بدن او می‌تواند چند نفر را به زندگی برگرداند. 
با اینکه مرگ مادر بعد از مرگ پدر ضربه سختی به آنها زده بود، با 

رضایت قلبی تصمیم گرفتند که این کار را انجام دهند.

مرتضی طاهرپور پسر صبح‌گل در گفت‌وگو با 
همشهری می‌گوید: ما کاملا با پروسه اهدای 
عضو آشنا بودیم. 5سال پیش پدرم نیز به‌دلیل غم 
و اندوهی که بر اثر مرگ دایی‌ام دچارش شده بود، 
به‌دلیل سکته مغزی، به کما رفت و مرگ مغزی 
شد. آن زمان ما باورمان نمی‌شد که در چنین 
موقعیتی قرار گرفته‌ایم و باید برای اهدای اعضای 
پدر تصمیم بگیریم. هرچند پدرمان کارت اهدای 
عضو داشت و ما می‌دانستیم که خودش راضی 
به این کار است. با وجود این با مادرمان صحبت 
کردیم و با رضایت او، اعضای پدرم را اهدا کردیم تا جان چند نفر 
نجات یابد. بعد از اتفاقی که برای پدرم افتاده بود، مادرم همیشه 
می‌گفت که آرزو دارد مانند پدرم این دنیا را ترک کند و اعضای 
بدنش اهدا شود. وی افزود: بالاخره این تصمیم سخت را برای 
نجات چند انسان دیگر گرفتیم. با همه غم و اندوهی که داشتیم 
برگه‌های اهدای عضو را امضا کردیم و اجازه دادیم که اعضای بدن 
مادرمان نیز برای نجات جان بیماران نیازمند اهدا شود. با رضایت 
ما، مادرم به بیمارستان امام‌خمینی تهران منتقل شد و کبد و 

کلیه‌های او به بیماران نیازمند اهدا شد.

تحقیقات در پرونده اعضای باندی 
که پسر بچه 11ساله‌ای را ربوده و دادسرا

از پدر تاجرش درخواست 
500هزار دلار کرده بودند، نشان می‌دهد که پشت 
پرده این ماجرا فامیل دور این خانواده بوده که برای 

رسیدن به ثروت، ‌4گروگانگیر اجیر کرده بود.
به گزارش همشهری، اواخر اسفند سال گذشته، 
پسربچه 11ساله‌ای برای رفتن به مدرسه از 
خانه‌اش حوالی ولنجک بیرون رفت و درحالی‌که 
منتظر سرویس بود، 4نفر که سوار بر خودرویی 
بودند وی را ربودند. آنها به این بهانه که ماشین 
سرویس مدرسه خراب شده و آنها باید پسربچه را به 
مدرسه برسانند، وی را گروگان گرفتند و از شمال 

تهران به سمت شمال ایران حرکت کردند.

11روز گروگانگیری
گروگانگیران، ساعتی بعد با پدر پسر ربوده شده 
تماس گرفتند و برای آزادی او درخواست 500هزار 
دلار کردند. آنها از طریق شبکه مجازی، فیلم‌هایی 
از کودک به خانواده‌اش ارسال و آنها را تهدید 
می‌کردند چنانچه دلارها را تهیه نکنند، جان 
پسرشان را خواهند گرفت. هرچند گروگانگیران، 
خانواده گروگان 11ساله را تهدید کرده بودند که 
اگر پای پلیس به ماجرا باز شود، دیگر پسرشان را 
نخواهند دید، ‌با این حال پدر این کودک که تاجری 
ثروتمند است، راهی اداره آگاهی تهران شد و پلیس 
را در جریان قرار داد. در این شرایط وقتی آدم ربایان 

متوجه شدند پای پلیس به ماجرا باز شده، گروگان 
خود را در تعطیلات نوروز و بعد از گذشت 11روز در 

یکی از محله‌های تهران رها کردند.

ردپای یک آشنا
پسر دانش‌آموز به‌شدت ترسیده بود و می‌گفت 
گروگانگیران او را در ویلایی واقع در شمال کشور، 
زندانی کرده بودند. با توجه به حرف‌های گروگان 
کوچک و سرنخ‌های موجود، 4نفر از گروگانگیران 
دستگیر شدند و در بازجویی‌ها اعتراف کردند که 
از سوی مردی به نام بهادر اجیر شده‌اند. یکی از 
گروگانگیران گفت: بهادر یکی از اقوام دور پدر 
پسربچه بود. او مدتی قبل نزد ما آمد و گفت یکی از 
بستگانش، تاجری ثروتمند است. او از ما خواست که 
پسرش را گروگان بگیریم و در ازای آزادی پسربچه، 

از پدرش اخاذی کند.
بهادر می‌گفت، ‌مرد تاجر عاشق پسرش است و 
حاضر است به‌خاطر او هرچه پول درخواست کنیم 
بپردازد. ما هم که مشکلات شدید مالی داشتیم، 
پذیرفتیم تا نقشه گروگانگیری را اجرا کنیم. وی 
ادامه داد: ما به دستور بهادر، پسربچه را ربودیم و 
به ویلایی در شمال کشور بردیم. در این مدت هم 
تماس‌ها را بهادر با پدر گروگان می‌گرفت. حتی 
بعد از 11روز نزد ما آمد و گفت: گروگان را رها 
کنیم چون پدرش شکایت کرده و ممکن است گیر 
بیفتیم. ما هم به دستور او کودک را به تهران انتقال 

دادیم و رهایش کردیم.

فامیل دور، پشت پرده کودک ربایی 500هزار دلاری

با اعتراف گروگانگیران اجیر شده، متهم اصلی این پرونده و طراح نقشه 
گروگانگیری نیز بازداشت شد. او که اتهام کلاهبرداری در پرونده‌اش 
دارد، گفت: چند سال قبل به جرم کلاهبرداری دستگیر و زندانی ولی مدتی بعد آزاد شدم 
اما اصلا شرایط مالی خوبی نداشتم. از سوی دیگر می‌دانستم یکی از بستگان دورم وضع 
مالی خیلی خوبی دارد و به همین دلیل وسوسه شدم تا با اجیر کردن آدم‌ربا، پسرش را 
گروگان بگیرم و از او اخاذی کنم اما یک درصد هم تصورش را نمی‌کردم ماجرا لو برود. با 
خودم گفتم مرد تاجر از ترس جان کودکش، دلارها را تهیه می‌کند و پای پلیس هرگز به 

ماجرا باز نخواهد شد اما همه معادلاتم اشتباه از آب در آمد.
متهمان این پرونده با قرار قانونی و به دستور قاضی غلامحسین صادق‌زاده، بازپرس شعبه 

هفتم دادسرای جنایی تهران، بازداشت شده‌اند و تحقیقات از آنها ادامه دارد.

مکث
فکر نمی‌کردم لو برویم

اولیای‌دم پسر جوانی که 15سال قبل در جریان 
یک درگیری به قتل رسیده بود، وقتی شنیدند 
خیران و خانواده قاتلان، قصد دارند به نام 
مقتول، مدرسه‌ای در روستا بسازند حاضر به 

بخشش عاملان جنایت شدند.
به گزارش همشهری، ‌این پرونده اوایل سال‌89 
و در یکی از روستاهای شهرستان داراب 
استان فارس گشوده شد. آن روز گزارش 
قتل پسری 21ساله به پلیس روستا اعلام 
شد و تیمی از مأموران، تحقیقات خود را در 
این‌باره آغاز کردند. بررسی‌ها نشان می‌داد که 
جوان 21ساله با 4نفر بر سر آبیاری زمین‌های 
کشاورزی‌شان درگیر شده است. در جریان 
این درگیری، 4ضارب با چوب و سنگ، جوان 
21ساله را زخمی کردند. هرچند او فورا به 
بیمارستان منتقل شد ‌اما تلاش برای نجاتش 

بی‌فایده بود و او جانش را از دست داد.

پایان ‌2ماه فرار عاملان قتل 
تحقیق از شاهدان و اهالی روستا نشان می‌داد 
که عاملان این جنایت، 3برادر و دامادشان 
بوده‌اند. آنها پس از درگیری و زخمی‌شدن 
مقتول، از روستا گریختند و سعی کردند ردی 
از خودشان به‌جا نگذارند. با وجود این اقدامات 
اطلاعاتی برای شناسایی مخفیگاه آنها ادامه 
داشت تا اینکه بعد از گذشت ‌2ماه ردپای آنها 
در یکی از شهرستان‌های اطراف استان فارس 
به‌دست آمد و هر 4نفر در عملیاتی غافلگیرانه 

دستگیر شدند.

ندامت
3برادر و دامادشان در بازجویی‌ها به قتل جوان 
21ساله اعتراف کردند و گفتند که به‌شدت از 
اشتباه مرگباری که مرتکب شده‌اند، پشیمان 
هستند. یکی از برادران گفت: دعوای ما با 
مقتول، به‌خاطر آبیاری زمین‌های کشاورزی 
بود اما به هیچ عنوان قصد قتل نداشتیم. 
وقتی مشاجره میان ما بالا گرفت، ناخواسته 
ضرباتی به او زدیم و حالا به‌شدت پشیمانیم و 
عذاب‌وجدان داریم. امیدواریم خانواده مقتول 

ما را ببخشند و حلال کنند.

قصاص
عاملان این جنایت، بعد از مدتی در دادگاه 

کیفری استان فارس پای میز محاکمه رفتند 
و جزئیات درگیری مرگبار را شرح دادند. 
آنها بار دیگر ابراز ندامت و بخشش کردند اما 
اولیای‌دم اصرار بر قصاص قاتلان داشتند. 
پس از پایان جلسات، قضات دادگاه هر 4مرد 
را به جرم مشارکت در قتل به قصاص محکوم 
کردند. اگرچه عاملان قتل به حکم اعتراض 
کردند و پرونده به دیوان عالی کشور فرستاده 
شد اما قضات عالی‌رتبه مهر تأیید بر حکم 

صادر‌شده زدند.
به این ترتیب پرونده روی میز قاضی منوچهر 
محمودی، رئیس اجرای احکام شهرستان 
داراب قرار گرفت تا مقدمات اجرای حکم 4قاتل 
انجام شود. در این شرایط بود که قاضی، ‌خیران 
و آذر شهسواری، مسئول کمیته سفیران صلح 
و دوستی انجمن حمایت از زندانیان تلاش 

خود را برای رضایت از اولیای‌دم آغاز کردند اما 
اولیای‌دم اصرار بر قصاص قاتلان داشتند. حتی 
قاتلان 3مرتبه، قرنطینه شدند تا پای چوبه دار 
بروند اما هربار، اولیای‌دم چند ساعت قبل از 
اجرا به قاتلان مهلت دادند و به این ترتیب حکم 

آنها متوقف شد.

بخشش
مدتی گذشت و تلاش‌ها همچنان برای جلب 
رضایت از اولیای‌دم ادامه داشت تا اینکه پدر 
مقتول فوت شد و به‌دنبال این اتفاق، اولیای‌دم، 
خواهران و برادران مقتول محسوب می‌شدند. 
آنها همچنان قصاص می‌خواستند تا اینکه در 
سال جدید، باردیگر جلسات صلح و سازش 
با حضور رئیس اجرای احکام و دادستان 

شهرستان داراب و خیران برگزار شد.
در آخرین جلسه، خیران و خانواده قاتلان 
پیشنهادی دادند که موجب شد دل اولیای‌دم 
به رحم بیاید. آنها گفتند که مدرسه‌ای به نام 
مقتول در روستا )در نزدیکی محل حادثه( 
می‌سازند. اولیای‌دم نیز وقتی شنیدند که با 
این کار، نام عزیزشان تا ابد زنده خواهد ماند، 
بزرگ‌ترین تصمیم زندگی‌شان را گرفتند 
و عاملان قتل را بخشیدند. به این ترتیب با 
بخشش اولیای‌دم، قاتلان از چوبه دار فاصله 

گرفتند.
از سوی دیگر، یک زمین در روستایی در 
شهرستان داراب خریداری و هماهنگی‌ها 
با آموزش و پرورش انجام شد. حتی کلنگ 
مدرسه نیز زده شده و به این ترتیب با نجات 
عاملان قتل از قصاص، مقدمات آزادی آنها از 

زندان بعد از گذشت 15سال فراهم شد.

عاملان قتل پسری جوان که در یک‌قدمی قصاص بودند، از مجازات گریختند

ساخت مدرسه ساخت مدرسه 44قاتل را از قصاص نجات دادقاتل را از قصاص نجات داد

مسمومیت 3معلم با شیطنت دانش‌آموزان
3دانش‌آموز دبیرستان صدیقه طاهره شهرستان ملکشاهی با ریختن ماده‌ای نامشخص در چای معلمان، 
باعث مسمومیت 3نفر از کارکنان مدرسه شدند. یکی از معلمان به‌علت شدت علائم مسمومیت به بیمارستان 
منتقل شد و 2نفر دیگر به‌صورت سرپایی درمان شدند. بررسی‌ها نشان‌دهنده عامدانه‌بودن این اقدام است.

کشف بیش از ۵ تن انواع مواد‌مخدر
رئیس پلیس مبارزه با مواد‌مخدر فراجا از کشف بیش از ۵تن انواع مواد‌مخدر و دستگیری بیش از ۴هزار معتاد 
متجاهر و خرده‌فروش مواد‌مخدر خبر داد. سردار ایرج کاکاوند گفت: برخورد با خرده‌فروشان مواد‌مخدر و 

جمع‌آوری معتادان متجاهر همواره یکی از اولویت‌های پلیس مبارزه با مواد‌مخدر سراسر کشور است.
رویداد

انتظامی

الهه فراهانیگزارش
روزنامه‌نگار

اهدای اعضای بدن 2نفر از یک خانواده


